

体彩网点通过建设展示亮丽新形象

体彩网点是体彩销售的渠道,江西体彩把事关网点生存发展的布点、建点、养点工作列为重中之重,大规模建设好高质量的网点。网点招牌、形象背景墙、墙体刷白,开奖走势图、海报中奖展示区、电脑票销售桌……统一颜色、统一尺寸、统一规格,体彩网点建设的标准化、销售服务的规范化引起社会广泛关注。

每个体彩网点旧貌换新颜,外在形象和内在环境的双提升、双提质,良好的购买环境、热情周到的服务,不断提升体彩销量和整体品牌核心竞争力,得到了体彩业主和彩友的“点赞”。

赣州市安远县 06818 体彩网点业主兴奋地说:“美观漂亮的店内外环境让我提升了行业自信和事业归属感。我踊跃支持体彩网点的‘健康’建设。”

老彩友吴师傅说,乡村搞了新农村建设,城镇在搞休闲乐居规划建设,体彩也与时俱进。

陈老伯则感慨道:“在我的印象里,体彩网点以前是陈旧桌椅的集散地,设备简单。如今变化真大!”

江西各县市区按照指导手册的标准,组织落实门店提档升级任务,对网点的七项基础要素(代销证、警示标语、中国体彩品牌标志、顶呱刮真票展



示、大乐透电子奖池公告、竞彩游戏重点赛事推荐、高频游戏开奖显示设备)进行整体形象改造,在整体装修风格统一的前提下,形成因店制宜的建设方案并启动建设,要在新的建设标准下完成门店提档升级工作。

体彩将继续秉承“公益体彩 乐善人生”的发展理念,“夯实渠道基础提升门店形象”,以满足彩友购彩便利为发展方向,促进江西体彩再上新台阶。

(游敏通)

网点建设为彩友带来好运

新余市分宜县 18215 体彩网点以前是体福彩双机店,业主小宋听说有网点自主建设后,很快联系专管员,要求把网点改建成体彩专营店,而且非常配合做网点建设。

该网点先是要求装修师傅把墙体补平,然后整个墙面刷白,将线路全部安装在线卡里。网点还在国庆期间购置了一台空调,随后进行布局,按照要求把网点建设得焕然一新。

网点建设竣工后,彩友更愿意到如此敞亮的环境中购彩。近来,很多彩友每天都坐在网点 11 选 5 电子走势图前,研究投注该玩法,他们觉得新环境带给了他们不一样的灵感。彩友们最近也是颇有收获,小王跟业主小宋开玩笑说:“早就该把网点‘打扮’一下。你看,手气都好多了!”

(张慈容)



网点旧貌换新颜 业主彩友都欢喜

九江市 04067 体彩网点位于市区九龙街天缘小区旁,它是一家开了十多年的老网点,从 2007 年开业至今,迎来送往,接待过许多彩友。如今,该网点由体彩中心出资,进行了一番亮化升级,已然旧貌换新颜,以全新的面貌和崭新的环境迎接每位彩友。

从 8 月开始,来网点的彩友都有耳目一新的感觉,以前的喷绘招牌换成了崭新的铝塑板招牌,下方多了一个新的 LED 显示屏,滚动播放最新的体彩信息。两旁窗明几净,网点内的墙面已被重新刷白,墙上挂着新制作的走势图,让彩友看得更清晰。在销售区,干净整洁的销售桌旁摆放着明亮的即开玻璃柜,里面整齐地摆放着即开票顶呱刮。

网点的改造给彩友创造了更舒适的环境,来到这里的彩友已把网点当作可以休闲小憩的地方。业主小梅非常感谢体彩中心,因为这次重新亮化,不仅让她对每天的工作环境更满意,也让彩友拥有了更好的购彩环境。

(陈文)



建设体彩网点 提升体彩形象

抚州市黎川县日上大道 12301 体彩网点是第一家提升建设完成的专营店,以前墙面泛黄、灯光昏暗,走势图陈旧,可以用“脏乱差”形容。小曾是第一个响应自建的业主,小曾说:“我早就想改头换面一番,趁着省市中心的大力支持,我得好好建设一下。”在实施过程中,该网点严格遵照省体彩中心提出的包装规范和用料标准,并按时完成,接下来将迎接上级体彩中心的复检验收。

小曾表示,提高网点形象,改善销



售环境,对销量的攀升有了很大帮助,干劲也更足了。彩友们坐在亮堂堂的网点,购彩信心也足了,直说舒畅,借着新体彩新形象中个大奖。(刘建霞)

(刘建霞)

体彩抚州分中心一早收到喜讯……



漫画/王青

10月10日一早,体彩抚州分中心接到 12050 体彩网点传来的喜讯,该网点彩友 10月9日晚中得第 18275 期排列 5 一等奖一注,奖金 10 万元。

据网点业主介绍,中奖彩友是该网点的常客,一直热衷购买体彩。他发现

排列 5 游戏简单却不失趣味,觉得很有意思,便开始投注。由于购彩多年,这位彩友每次投注的号码都是他结合自己的经验精心测算出来的。这次的中奖彩票是一张 8 元单式票,业主惋惜地说,这位彩友本想投注 2 倍,因为当时没带够钱,最后只投注了 1 倍,如果坚持投 2

倍,奖金就是 20 万元。该网点业主还说,10 日早晨就有知情彩友打来电话询问情况,网点门前也聚集了许多彩友。这次中奖,让他对网点接下去提升销量信心十足。

(薛凌军)

分宜众彩友排列 5 中奖 10 万

9月27日,江西中出排列 5 一等奖一注,花落新余市分宜县钤阳西路 18205 体彩网点。

据了解,9月27日晚7点,18205 网点业主郭先生正在吃饭,这时手机微信提示音响个不停,原来,郭先生微信群里的选号高手发来了排列 5 的选号信息。这位彩友说:“这组号码今天开出的可能性很大,让彩友们一起来分享快乐。”郭先生把这一消息在群里一发出,大家一致表示赞同,立即有人发红包 100 元、200 元来支持这组号码,热情高涨。这组号码为复式投注:第一位:012457;第二位:358;第三位:01247;第四位:068;第五位:039,合计投入 1620 元。这组号码打出后,好几位彩友都守着看开奖。当开奖号码 45260 开出来后,微信群里马

上沸腾起来,彩友欢呼声:“中了!”“中大奖了,中了 10 万元奖金!”这声音在微信群里一直持续到深夜 11 点……

彩友们非常欢迎郭先生把大家的力量凝聚在一起,有劲一起使,这种团队的力量能以小聚多,同时也为公益奉献一份力量。

(张慈容)



漫画/王青